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REZOLUȚIE A COMISIEI DE CONTESTAȚII PRIVIND CONCURSUL DE
ADMITERE LA UNIVERSITATEA DE ARHITECTURĂ ȘI URBANISM „ION MINCU”

– SESIUNEA IULIE 2024

Ca urmare a înregistrării unui număr mare de contestații,  Comisia de contestații
privind concursul de admitere la Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion
Mincu”,  numită  prin  decizia  Rectorului,  cu  nr.  873/19.07.2024,  respectând
Metodologia privind organizarea admiterii la ciclurile de studii universitare de licență
și licență și master comasat pentru anul universitar 2024-2025, sesiunea iulie 2024
aprobată  de  Senatul  Universității  de  Arhitectură  și  Urbanism  „Ion  Mincu”  în
01.03.2024, s-a întrunit în ziua de 22.07.2024.

1. Procedura de evaluare și notare separată a portofoliilor și planșelor de concurs,,
precum și transcrierea notelor pe planșe, pentru toate programele de studii ale
UAUIM, au fost verificate, nefiind constatate erori.

2. În urma verificărilor efectuate, Comisia a constatat prezența unei erori de transfer
al notelor între componentele sistemului informatic al admiterii care a condus la
necorelarea unei părți a notelor portofoliilor de admitere cu notele planșelor de
concurs,  pentru  o  parte  dintre  candidații  înscriși  la  Facultatea  de  Arhitectură,
programul  de  studii  Arhitectură  (în  limba  romană).  Această  eroare  afectează
rezultatele afișate ale concursului de admitere și ierarhia candidaților.

Ca urmare a acestei erori, Comisia de contestații propune remedierea erorii cu
introducerea corectă a datelor și refacerea clasamentului în consecință, pentru
candidații  care  au  susținut  proba  de  examen  la  Facultatea  de  Arhitectură,
programul de studii în limba romană.

3. În ceea ce privește Facultatea de Arhitectură, programul de studii Arhitectură (în
limba engleză) precum și programele de studii  ale Facultății  de Arhitectură de
Interior și Facultății de Urbanism, în urma analizei, Comisia nu a constatat erori
de transfer al notelor între componentele sistemului informatic al admiterii și nici
necorelări între notele portofoliilor de admitere și notele planșelor de concurs.

Ca urmare a acestui fapt, Comisia de contestații a analizat contestațiile primite
pentru aceste programe și  a prezentat un raport  privind rezultatele examinării
acestora.
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